
Κλειστές οι ΔΟΥ Δευτέρα και Τρίτη

Παρατείνονται οι πληρωμές όσων φορολογούμενων πολιτών λήγουν οι προθεσμίες
εντός του συγκεκριμένου διημέρου.

      To ΥΠΟΙΚ ανακοίνωσε την ολοκλήρωση των ταμειακών συναλλαγών με το ευρύ κοινό
σήμερα το μεσημέρι στις 13.30, των 127 Δημόσιων Οικονομικών Υπηρεσιών, των οποίων
αναστέλλεται η λειτουργία από τις 22 Οκτωβρίου. Και τούτο, όπως ανακοινώθηκε,
προκειμένου να προβούν στην έγκαιρη κατάθεση των εισπράξεων στις εμπορικές τράπεζες,
των οποίων το ωράριο συναλλαγής ολοκληρώνεται στις 14.30.  

Όπως εξάλλου επισημαίνεται σε διευκρινιστική ανακοίνωση του υπουργείου Οικονομικών, οι
ΔΟΥ στις οποίες μεταφέρεται η καθ' ύλην και κατά τόπον αρμοδιότητα των ΔΟΥ, που
αναστέλλεται η λειτουργία, δεν θα πραγματοποιήσουν συναλλαγές με το κοινό τη Δευτέρα,
22.10.2012 και την Τρίτη, 23.10.2012.

  

Οι προθεσμίες εκπλήρωσης υποχρεώσεων των πολιτών που τυχόν λήγουν τις παραπάνω
ημέρες παρατείνονται βάσει της ΠΟΛ./1101/19.3.2002 απόφασης του υπουργού
Οικονομικών, στη βάση του λήγοντος αριθμού του ΑΦΜ των φορολογουμένων. Oι
προθεσμίες υποβολής δηλώσεων και συναλλαγών των φορολογούμενων που λήγουν τη
Δευτέρα και την Τρίτη παρατείνονται κατά μία ημέρα.

  

Διευκρινίσεις σχετικά με την αναστολή λειτουργίας των Δ.Ο.Υ έδωσε σήμερα το υπουργείο
Οικονομικών. Ειδικότερα οι Δ.Ο.Υ. στις οποίες μεταφέρεται η καθ' ύλην και κατά τόπον
αρμοδιότητα των Δ.Ο.Υ., που αναστέλλεται η λειτουργία, δεν θα πραγματοποιήσουν
συναλλαγές με το κοινό τη Δευτέρα, 22.10.2012 και την Τρίτη, 23.10.2012. Οι προθεσμίες
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εκπλήρωσης υποχρεώσεων των πολιτών που τυχόν λήγουν τις παραπάνω ημέρες
παρατείνονται κατά μία εργάσιμη μέρα.

  

Για την αποφυγή προβλημάτων στην εξυπηρέτηση των πολιτών, όπως σημειώνει το
υπουργείο, πρέπει να αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση, σε εμφανή σημεία του κτιρίου
στέγασης της Υπηρεσίας, προκειμένου να ενημερωθούν έγκαιρα οι ενδιαφερόμενοι για τη
μη πραγματοποίηση συναλλαγών, κατά τις προαναφερθείσες ημερομηνίες, για τον λόγο
στον οποίο οφείλεται αυτή, καθώς και για τις ημερομηνίες μετάθεσης των προθεσμιών.
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